

## 奋斗百年路 启航新征程

翰墨情怀  
“向党汇报”

本报讯(记者 宋宇凡)1日,由市委宣传部、市文联、市文化广电旅游局主办的“向党汇报”庆祝中国共产党成立100周年乐山市书画作品展在市美术馆开展。乐山书画家挥洒翰墨情怀,献礼建党100周年。

记者在展览现场看到,展出作品主要有中国画、水彩画、书法等。在描绘抗战老兵、医护人员赴武汉抗疫等作品前,不少市民驻足拍照。市民杨进淳告诉记者,书画展不少作品令人动容,让人感受到中国共产党的伟大与祖国的强大。

据了解,本次书画展作品出自乐山本土优秀艺术家之手。经过前期征集、筛选后,最终有105幅作品入选展出。本次展览将持续至8月31日。



歌咏比赛现场 记者倪珉摄

## 歌咏比赛 颂歌献给党

本报讯(记者 倪珉)1日下午,市自然资源局组织全市自然资源系统550余名干部职工参加“颂歌献给党”歌咏比赛。

歌咏比赛共评选一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。随后,该局对前期在全市系统开展“讴歌百年辉煌,奋进新征程”主题征文活动中获奖的人员,以及2021年度被评为“先进党组织”“优秀党务工作者”“优秀共产党员”对象颁发奖品,全体党员齐唱《没有共产党就没有新中国》。

饱含深情  
为党庆生

## 重走成昆线 悟铁道兵精神

本报讯(记者 罗曦)6月30日上午,乐山市消防救援支队50余名队员再次踏上了成昆线,追寻先辈足迹,感悟党史初心。

行进途中,原铁道兵某部连长凌仲明,声情并茂地为大家还原了当年筑路大军“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的场景,把大家带回到那铁锤叮当、劈山斩石、战天斗地的年代。

列车抵达金口河区关村坝火车站后,大家来到铁道兵博物馆参观。2000多幅珍贵历史图片,大量文字资料和文物,让大家备受震撼和激励。最后,参加活动的全体党员重温了入党誓词。



市民观展 记者宋宇凡摄



参观铁道兵博物馆 张峻华供图



孩子们在挎包上创作 记者黄曦摄

彝心向党  
接续振兴

本报讯(记者 甘国江)6月30日晚,马边彝族自治县庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演暨“光荣在党50年”纪念章颁发和“两优一先”表彰大会在县城市政广场举行,山水彝乡再次唱响“彝心向党”的心声。

演出在情景歌舞《阳光照耀小凉山》中拉开序幕。随后彝越千年、彝心向党、彝乡梦圆、盛世华诞4大篇章逐次上演。通过情景剧、舞蹈、合唱、诗朗诵等形式,再现了22万马边人民在中国共产党的坚强领导下,彝汉同心向贫困宣战,高质量脱贫摘帽、高标准接续推进乡村振兴的精气神。

活动现场还为该县老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,并为该县“两优一先”获奖者代表颁发了奖章和荣誉证书。



精彩的演出 记者甘国江摄



运动会现场 记者何思源摄

## 海棠课堂 巧手绘党史

本报讯(记者 黄曦)6月29日,乐山市妇联联合沐川县妇联开展了以“家庭心向党 巧手绘党史”为主题的海棠课堂活动。

本期海棠课堂在乐山市三八红旗集体——四川森态源生物科技有限公司举行,活动邀请了森态源公司20户家庭代表参与,以寓教于乐的形式,开展家风教育,推进党史教育进家庭,厚植爱党爱国情怀。

在活泼热烈的氛围中,参与活动的家庭分享了家风小故事,表演了红色诗朗诵、红歌合唱等家庭节目。随后还开设了一堂巧手彩绘党史元素小挎包的手工课。

当天,家长和孩子还参观了森态源魔芋文化主题博物馆和工作车间,了解魔芋生长和生产相关知识。同时,结合防范电信网络诈骗和妇女儿童权益保护宣传,妇联工作人员还为各家庭成员发放了相关资料。

## 全民健身 不忘初心跟党走

本报讯(记者 何思源)6月30日,市中区苏稽镇举办了以“凝聚青春正能量 不忘初心跟党走”为主题的庆祝中国共产党成立100周年活动暨全民健身运动会。

此次活动包括“一公里竞赛跑”“负重前进箩筐挑大米”“电臀达人”“拔河”等多项趣味活动。